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Tisztelt Miniszterelnöki Megbízott Úr!! 

 

Az Autisták Országos Szövetsége a Kormány stratégai partnere, ezért a feladata, hogy jelzéssel és 
javaslattal éljen az autista embereket és családjaikat érintő kérdésekben.  

A Kormány stratégiai partnereként jelezni kívánom, hogy már az infláció jelentős mértékű 
növekedése is ellehetetlenítette az autizmusban érintett családok jelentős tömegét. Az energia 
vészhelyzet kapcsán kihirdetett intézkedések az autizmusban érintett családok számára már 
kezelhetetlen élethelyzetet eredményeznek. Az autista személyek ma még csak elvétve jutnak olyan 
kereső tevékenységhez, ami az önfenntartásukat fedezi, jellemzően a megszületésüktől fogja a teljes 
élethosszt érintően a családjuk támogatására szorulnak. Ma a szociális szolgáltatások is még csak 
néhány autista személy számára érhetőek el, ezért a mindennapjaikat otthonukban, családtagjuk 
támogatása mellett töltik, vagyis az energiafogyasztás ezeknek a családoknak az otthonában 24 órán 
keresztül jelentkezik.  Ez azt eredményezi, hogy nem csak az autista személy, hanem az őt gondozó 
szülő sem tud munkát vállalni, így az állam által biztosított járandóságokból él. Ezen járandóságok 
összege olyan alacsony egzisztenciát biztosít a családokban, amely egyáltalán nem fedezi a 
megnövekedett kiadásokat.  

Fontos kihangsúlyozni, hogy az autizmus okozta élethelyzet további terheket jelent a családok 
számára, mert gyakran olyan kihívások elé állítja őket, amelyeknek köszönhetően nem a megszokott, 
racionális tényezők befolyásolják a mindennapi kiadásokat, vagyis nem a család szándékain múlik az, 
hogy milyen energiafogyasztást tudnak elérni. 

 
Tisztelt Miniszterelnöki Megbízott Úr! 

 
Örömmel értesültük a médiából, hogy a Kormány nyitott a speciális helyzetű célcsoportok esetében a 
mérlegelésre. Azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy az 
energia vészhelyzet kapcsán hozott intézkedések alól mentesítse a Kormány fogyatékos embereket 
és családjaikat, valamint a részletszabályok kialakítása során vegye figyelembe az Autisták Országos 
Szövetségének jelzéseit. 



 
Az eddigi jó együttműködésben bízva várjuk intézkedését! 
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